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Транскрипт: Видео за размена на слики 

Накратко ќе ги објаснам и ќе ги демонстрирам првите четири фази на комуникација по пат на размена на слики.Ова е првата фаза. За првата фаза, всушност, треба да имате мотиватор, во овој случај тоа ќе биде „јаболко“. Јас сум многу мотивиран од храна. Ќе му го покажам на ученикот. За првата фаза, кога го воведувате механизмот за размена на слики - треба да имате и двајца возрасни, за да помогнете во процесот. Значи, еден возрасен човек ќе го држи мотиваторот и ќе се обиде да ме намами да посегнам по него, затоа што сум заинтересиран. Другото возрасно лице ќе ме запре и всушност ќе ме води кон вистинската слика. Ова е слика на јаболко. Ќе се обидам да направам размена. Доколку детето не ја земе сликата, вие можете да помогнете заедно-затоа тука е другата личност. Обидете се да комуницирате и да го кажете зборот за она што тие го добиваат - па кажете „јаболко“ кога ќе се случи размената. Ќе ти го покажам тоа повторно. Го сакам јаболкото, потоа ја зимаш картичката. Кажуваш ‘јаболко’. Тоа е прва фаза.

Сега ќе преминеме на фаза два. Втората фаза всушност вклучува патување. Така сега сфаќам дека овој симбол значи јаболко, тој ми носи јаболко. Но, ученикот сега треба да го однесе ова до друг дел на патувајќи одредено растојание. Може да биде преку масата. Треба да биде барем  околу еден до два метри далеку. Важно е да го кажете зборот како што ја правите размената. Ова е за да му помогнеме на детето да разбере дека сето ова вклучува комуникација и се надеваме дека то ќе ги усвои зборовите. Многу родители се загрижени дека доколку правите размена на слики, детето нема да научи да зборува. Откривме дека тоа не е точно. Всушност, гледањето на зборовите визуелно му помага на детето да ги разбере сите симболи и зборови кои се појавуваат во неговата глава. Стигнавме до третата фаза. Таа е чекор до диференцијација. Значи, тука имам два симбола - има еден за банана. Сакам јаболко. Морам да знам што значат овие симболи. Јас знам дека сакам јаболко, и затоа ќе изберам слика од јаболко за размена.  Во третата фаза, децата треба да ја направат размената правилно, а не само случајно да ја земат и предадат било која сликичка. Тие всушност треба да идентификуваат каква е сликата и дека треб да биде од нешто што сакаат да го имаат.

Последната фаза што ќе ви ја покажам денес е фаза четири, и четвртата фаза е всушност користење на нешто што се нарекува реченица - и оваа тука ја има реченицата „Јас сакам“.„Јас сакам“ е голем мотиватор за повеќето ученици. Ова е како тие ќе зборуваат. Со учење да зборуваат, прво ќе покажат дека нешто сакаат. Повторно имате диференцијација и можете да го зголемите бројот на симболи, како што тие растат посамоуверено со користење на системите за размена на слики. Јас сакам „јаболко“, па затоа ќе го ставам заедно на таа лента за реченица.Ќе го направам тоа самостојно за да го добијам. Можеби треба да покажете со „рака преку рака“ како возрасен на ученик за да им помогнете да ја состават првата лента за реченици, а можеби веќе ќе ја имате на таблата како овде. Можеби ќе имате повеќе симболи , тоа ќе ви го покажам подоцна. Започнуваме многу едноставно, само помеѓу два симболи. Ова е јаболко. Јас ќе го разменам тоа и важно е да се прочита што кажува реченицата. Така, возрасниот вели „сакам јаболко“. Ја добивам мојата награда - затоа е многу мотивирачки. Како што децата растат и знаат што значат симболите, можете да ја зголемите сложеноста  на книгата и да ја подредите на различни начини. Оваа е многу напредна - многу комплицирана. Тука има многу различни зборови - многу работи што се мотивирачки за ученикот. Важно е кога разменувате ученикот навистина да го добива она што го бара. Навистина е важно учениците да ја видат моќта на јазикот.
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